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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dez de Junho 
de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da Câmara, 
os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins 
de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da 
Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, 
Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O 

Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e 
em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta 
esta sessão. Em seguida convidou a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Inicialmente 
foi feita a chamada estando ausente o vereador Aguinaldo 
Sebastião da Costa. Logo após o vereador Anilson Rodrigues 
fez a oração. Posteriormente foi lida a ata da sessão anterior 
e não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foi lido o 
Oficio Gabinete 116 do Executivo Municipal encaminhando 

projeto de lei para apreciação. Oficio 062-ASSEJUR dos 
advogados Carlos Alberto Lopes Morais e João Alberto Zuba 
Lopes encaminhando resposta ao requerimento nº 
006/2022 e convite para solenidade de posse da Nova 
Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais deste 
Município. Depois foi lido em plenário e passado para as 
comissões competentes o projeto de lei 013 que Institui o 
programa de recuperação fiscal – refis No Município e dá 
outras providencias. Na seqüência foi lida em plenário a 
indicação nº 011 de autoria do vereador Vilmar Lima 
indicando a necessidade de colocar dois mata burro na 
estrada da Fazenda Desconfiança. Em seguida o senhor 
presidente colocou a indicação em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
Dando prosseguimento à sessão o senhor presidente 
passou-se a palavra franca. O vereador Manoel 

cumprimentou a todos disse que esta Casa fez reunião com 
professores, fez o requerimento e chegou à resposta dos 
advogados da Prefeitura afirmando que a Prefeitura estar 
certa. Cabe agora aos professores lutar pra não perder os 
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direitos. A vereadora Adineia cumprimentou a todos, disse 
que os professores já sabem o que vão fazer, disse que 
participou de reunião com os mesmos e advogados da 
Prefeitura e os professores vão procurar seus direitos e 
espera que resolva. O vereador Vilmar disse que tudo que 
podia fazer pelos professores foi feito, o Prefeito disse que 
estar certo e não quer errar então o caminho é recorrer a 

Justiça. O vereador Helio disse que na resposta dos 
advogados tem uma palavra que não concorda onde disse 
que fomos induzidos, porque não foram induzidos fizeram o 
requerimento sabendo o que estava fazendo e confia no 
Assessor Jurídico desta Casa, disse ainda que o Prefeito 
afirmou em reunião que se a Justiça determinar ele paga 
aos professores, então as professores deve procurar a 
justiça. O presidente disse que a parte da Câmara foi feita 
baseada na afirmação das professoras, recebemos a 

resposta do requerimento que foi aprovado. Finalizou 
disponibilizando a resposta para as professores e 
convidando-as para acompanhar a tramitação do plano de 
carreira do Magistério quando chegar nesta Casa de Leis. 
Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente 
declarou encerrada a reunião. Para constar foi lavrada a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 10 de Junho de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
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